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Визначальна роль управлінської амбідекстрії у взаємозв’язку між інтелектуальним капіталом і 

фінансовими показниками 

Нематеріальні активи є найважливішим джерелом конкурентних переваг, особливо для малих і середніх 

підприємств на ринках, що розвиваються. У цьому дослідженні розглядається визначальна роль управлінської 

амбідекстрії у взаємозв’язку між інтелектуальним капіталом і фінансовими показниками. Використаний 

кількісний, не експериментальний, поперечний аналіз, і в період із березня до серпня 2024 року зібрані дані від 

530 працівників виробничих фірм. Вимірювальні моделі перевірені за допомогою оцінок конвергентної та 

дискримінантної достовірності, тоді як гіпотетичні взаємозв’язки перевірені за допомогою моделювання 

структурних рівнянь за допомогою SPSS 27 та AMOS 28. Емпіричні результати показують, що інтелектуальний 

капітал має значний позитивний вплив на фінансові показники (β = 0,257, p < 0,001). Щобільше, управлінська 

амбідекстрія значно визначає цей зв’язок, ще більше зміцнюючи взаємозв’язок між інтелектуальним капіталом і 

фінансовими показниками (взаємодія β = 0,081, p < 0,001). Крім того, структурна модель продемонструвала 

задовільні показники відповідності, що підтверджують надійність проведеного аналізу. Зроблено висновок, що 

інтелектуальний капітал є ключовим стратегічним ресурсом для підвищення фінансових показників, і його вплив 

значно посилюється, коли фірми розвивають управлінську амбідекстрію, щоб досягти балансу між ефективністю 

та інноваціями. Нарешті, це дослідження пропонує цінні свідчення, демонструючи, як інтелектуальний капітал 

та управлінська амбідекстрія спільно підвищують фінансові показники. Крім того, усунутий критичний розрив у 

дослідженнях на ринках, що розвиваються, де емпіричних даних усе ще мало. Отримані результати розширюють 

уявлення про ресурси, підтверджуючи синергетичну роль динамічних можливостей малих і середніх підприємств 

на ринках, що розвиваються. 
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